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Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ i załączników 

 

 

Dotyczy: Dostawa implantów do osteosyntezy na potrzeby SP ZOZ Szpitala Powiatowego w Piszu; 

znak: P/11/2023 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. 

– Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili 

się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, dalej: SWZ 

 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. Czy Zamawiający dookreśli w §3 ust. 5 pkt 4, iż data ważności będzie wskazywana o ile 

dotyczy? Należy wskazać, iż nie wszystkie produkty zgodnie z obowiązującymi przepisami 

powinny mieć określoną datę ważności. 

Odpowiedź: Zamawiający doda zapis „jeśli dotyczy” (kolor czerwony w projekcie umowy) 

2. §3 ust. 6– Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ulotki (instrukcje użytkowania) do samodzielnego 

pobrania przez Zamawiającego z witryny internetowej zamiast wersji papierowej w opakowaniu 

wyrobu? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody . 

 

 

Dyrektor SPZOZ 

Szpitala Powiatowego  w Piszu 

 /-/mgr inż. Marek Skarzyński 


